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YBaxaemnbii AHfpen bopucosuu! Ecnu y Bac KameHb IelCTBUTENBHO 6,8 CM, TO HUKAKOM IIpenapar
(mponuT u eMy mogo0OHBEIE) He TIOMOXKeT M30aBUTLCS OT KaMHS TaKuX pa3Mepos. [1o4Tu 7 cM - 3TO
O3HaydaeT, YTO KaMeHb 3all0THSET BCIO JIOXaHKY IIOYKHM ¥ BO3MOXKHO YallleYKH, T. €. IBJIIETCS
KOPaJIJIOBUAHBIM. MI36aBUTHCS OT HET'O MOXKHO TOJIBKO XMPYPIUYeCKUM myTeM. [IpuHuMas mpoyuT, Bel
TOJIBKO TepsieTe BpeMs, 3[I0POBbe U feHbI'u. OOpaTUTECh K YPOJIOTY [y Joo0cIenoBaHus (Moces
MouM Ha (HJI0py, SKCKpeTopHas yporpadus, pafron30TOMHOE HCCIIeloBaHue T0YEK, KPOBb Ha
KpeaTUHMH ¥ MOUYEBHHY) U ONpefeieHNusl MeTofia yaaleHus KaMHs. Eciu KaMeHb TaKuX pa3MepoB
OyOeT OIUTEeTbHO HAaXOOUThCS B ITOYKe, ee PYHKUUS OyIeT ITOCTENIEHHO CHUXKATHCS BIIJIOTH [0
IIOJIHOTO €€ OTCYCTBUS. YIa4u.



